

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»**  
**спеціальності 202 «Захист і карантин рослин»**

Освітньо-професійна програма Захист і карантин рослин спеціальності 202 «Захист і карантин» рослин галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» представлена Полтавською державною академією оновлена та розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 202 "Захист і карантин рослин" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 22 грудня 2018 року № 1442.

Реалізація освітньо-професійної програми «Захист і карантин рослин» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача. Програма орієнтована на основні напрями професійної діяльності в галузі захисту і карантину рослин.

Особливість рецензованої освітньо-професійної програми полягає у розвитку перспектив практичного опанування навичок діяльності в галузі захисту і карантину рослин, з розв'язання складних спеціалізованих задач та практичних проблем професійної діяльності з екологічно орієнтованого і

рентабельного захисту сільськогосподарських, лікарських, декоративних культур, лісових та інших насаджень від шкідливих організмів.

Зважаючи на це рекомендуємо розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку внести до переліку освітніх компонентів професійної підготовки дисципліну «Безпека життєдіяльності та основи охорони праці», «Хвороби, шкідники та захист лікарських рослин», «Фітосанітарна діяльність» та збільшити кількість годин на вивчення дисципліни «Карантин рослин».

В цілому освітньо-професійна програма «Захист і карантин рослин» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки» та продовольство у Полтавській державній аграрній академії за формою та змістом відповідає діючому стандарту вищої освіти МОНУ і забезпечує якісну підготовку бакалаврів із захисту і карантину рослин.

Рецензент  
кандидат сільськогосподарських наук,  
доцент кафедри зоології та ентомології  
ім. Б. М. Литвинова  
ХНАУ ім. В.В. Докучаєва

С. СТАНКЕВИЧ

